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ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ:
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΘΗΚΑΝ ΕΙΔΗ ΠΡΩΤΗΣ

ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΟ ΤΗΣ
ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Την ανθρωπιστική βοήθεια συντόνισαν οι πρόεδροι των έξι Δημοτικών
Κοινοτήτων σε συνεργασία με την αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας.

Τεράστια ήταν η αναταπόκριση των πολιτών στην πρωτοβουλία για συγκέντρωση
τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης προς τον δοκιμαζόμενο λαό της Ουκρανίας,
που ανέλαβε ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Περισσότερες από 150 μεγάλες συσκευασίες με ιατροφαρμακευτικό υλικό
(παυσίπονα, αντιφλεγμονώδη, γάζες, επίδεσμοι, κουτιά πρώτων βοηθειών,
οινόπνευμα, φυσιολογικοί οροί, κ.ά.), είδη βρεφικής φροντίδας (πάνες, κ.ά.), βρεφικές
τροφές και παιδικά γάλατα,  είδη ατομικής υγιεινής, τρόφιμα μακράς διάρκειας,
κονσέρβες, δημητριακά και παξιμάδια συγκεντρώθηκαν στο Β’ ΚΑΠΗ Πυλαίας από
όλες τις δημοτικές ενότητες του δήμου. Μεγάλη η βοήθεια και η συνδρομή των
Εθελοντικών Ομάδων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, των Εθελοντών Πολιτικής
Προστασίας Πανοράματος και της Εθελοντικής Ομάδας αντιμετώπισης καταστροφών,
όπως και των προέδρων και των τοπικών συμβουλίων του δήμου μας.

Την ανθρωπιστική βοήθεια συντόνισαν οι πρόεδροι των έξι Δημοτικών Κοινοτήτων
σε συνεργασία με την αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας
Ελένη Γιαννούδη και τους συνεργάτες της.

«Αυτό το πολύτιμο ανθρωπιστικό υλικό θα δώσει ανακούφιση σε ταλαιπωρημένους
ανθρώπους και κυρίως σε μικρά παιδιά που υποφέρουν. Συγκεντρώθηκε με προθυμία
και αλληλεγγύη από τους συμπολίτες μας που τους ευχαριστώ από καρδιάς.0 0% 31761.54 -0.71%ΑΒΕ
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Ευχαριστώ και όλους τους συνεργάτες μου στον δήμο. Χάρη στη δική τους βοήθεια
και τη συνδρομή όλων των Τοπικών μας Συμβουλίων αυτή η αποστολή θα ταξιδέψει
με ασφάλεια στον προορισμό της» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης, που υπογράμμισε και την
ουσιαστική συνεργασία του δήμου με το εδώ Γενικό Προξενείο της Ουκρανίας που
αναλαμβάνει την προώθηση των ειδών ώστε να φθάσουν με ασφάλεια σε όσους τα
χρειάζονται.

Ο δήμος σημειώνει ότι μεγάλες ποσότητες και σημαντική προσφορά σε τρόφιμα και
υγειονομικό υλικό παρείχαν οι εταιρείες My Market, Σκλαβενίτης, Sidapharm και
Store Plus.   
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